

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB - 21.11.2019 Numéro de publication: HR02-1004765344

Canton: VD

Entité de publication:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation L'Habitat du Tilleul & Cie Société en Commandite de Placements Collectifs, Lausanne, nouveau L'Habitat du Tilleul & Cie Société en Commandite de Placements Collectifs en liquidation

L'Habitat du Tilleul & Cie Société en Commandite de Placements Collectifs en liquidation c/o GeFlswiss SA Rue de Bourg 20

1003 Lausanne

L'Habitat du Tilleul & Cie Société en Commandite de Placements Collectifs, à Lausanne, CHE-114.875.761 (FOSC du 13.02.2017, p. 0/3344025). La société est dissoute par décision de son assemblée générale du 11 juin 2019. La liquidation est opérée sous la raison de commerce: L'Habitat du Tilleul & Cie Société en Commandite de Placements Collectifs en liquidation. L'associée indéfiniment responsable L'Habitat du Tilleul SA (CH-550-1058082-8) est élue liquidatrice.

Registre journalier no 20727 du 18.11.2019

Précédente publication dans la FOSC: no 30, Date:

13.02.2017

Point de contact: Registre du commerce du Canton de Vaud